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 ی شناسستیز  یمدرس تخصص ؛ی رضا نوبهار

 

      !سلام به همۀ شما جنگجوهای عزیز کنکوری 

 خودمونی حرف بزنیم. خیلی    نامه پاسخ راستیش خواستم اول این  

ر سختکوشانه دارید تلاش میکنید.  ، میخوام بهتون تبریک بگم که تا اینجای راه رو با همت و پشتکار بالا اومدید. این روزهای سخت رو پشت سر گذاشتید و من میدونم که چقد ازهمه اول 
 !همین الان که دارید این پاسخنامه رو میخونید، یعنی شما یک قدم از خیلیها جلوترید 

 خوب، حالا بریم سراغ این پاسخنامه...  

ی کردم جوابها رو نه فقط دقیق، بلکه با توضیحاتِ روان و کاربردی براتون بنویسم تا هیچ نقطۀ تاریکی  سع   وجودم   تمام   با   من             راستش رو بخواید، اینجا یه دنیا راز و رمز وجود داره!  
 .براتون نمونه. بعضی از سوالا واقعاً چالشی بودن، اما قول میدم با خوندن تحلیلهای این پاسخنامه، حسابی از ابهاماتتون کم بشه 

امه رو براتون آماده کنم تا بدون معطلی بتونید  و یه چیز دیگه... میدونم که سرعت در این روزها چقدر مهمه! برای همین، با تمام توان تلاش کردم زودتر از هر منبع دیگه ای، این پاسخن 
 .یاهاتون باشه خودتون رو محک بزنید. امیدوارم این تلاش کوچک من، بتونه کمکی هرچند جزئی برای رسیدن به رو 

ین الان هم دارید ثابت میکنید که چقدر قوی و مصمم هستید. حالا با انرژی بیشتر برید به سمت هدفتون و بدونید که من همیشه کنار شما  هم       بهتون ایمان دارم... شما میتونید!  
 .هستم 

چ بزن اسمم   ه کن. رم استفاد و از مطالبی که میزا   توی گوگل یه سر

 ...د ی و سربلند باش   روز ی پ 

 

 تحلیل کلی کنکور 

 . تست آزمون امروز را پوشش دادند   13در مجموع    ازدهم، ی   7دوازدهم و    4و    3فصل ها: فصول    ن ی پرتست تر 

 . در آزمون نداشتند   ی تست مستقل   ازدهم، ی   6دهم و فصل    5و    1طرح نشده بود: فصول    ی که از آن ها تست مستقل   یی فصل ها 

 .عدد بود   7آزمون در مجموع،    ی چند مورد   ا ی   ی شمارش   ی تعداد تست ها 

 .بودند   ی مفهوم   سؤال صورت    ی تست از آزمون، دارا   18حدود  

 ( ی ا   سه ی تست مقا   پ ی دو موضوع مختلف بودند )ت  ن ی ب   ۀ س ی مقا   انگر ی تست از آزمون امروز، ب   6حدود  

 .مانند »هر، همه، فقط، به طور حتم و ...« قابل مشاهده بود   ی طرح شده بودند و در آن ها کلمات   د« ی »ق   ت ی محور تست از آزمون امروز، با    10حدود  

 .وجود داشت   ی خال   ی دو جا   ا ی   ک ی آن ها    سؤال بود. که در صورت    افته ی اختصاص    ی خال   ی تست جا   پ ی تست آزمون، به ت   4حدود  

 بودند!   درسی کتاب نبوده و خود شکل    ک ی شمات   ر ی تصاو   ن ی قابل مشاهده بود که برخلاف سال گذشته، ا   ی ر تصوی   سؤالات   آزمون،   سؤال   دو   در   تنها 
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پسری    تواند می ( پدر بیمار و مادر سالم  4( دختر بیسمار باید پدری بیمار داشته باشد )رد گزینه  2و    1برای داشتن پسر سالم باید مادر سالم باشد )رد گزینه  

 (. 3  نه ی گز درستی  )   سالم و دختری بیمار را متولد کند 

 

 ز ادامه داشت. ی ن   ت ی ف ی پس از گر   ک ی ژنت   ۀ ماد   ت ی در ارتباط با کشف ماه   ها پژوهش   ن ی ؛ بنابرا ایوری و همکارانش ماهیت ماده ژنتیکی را شناسایی کردند 

 ها نه ی گز برسی سایر 

 همگی مربوط به مرحله چهارم آزمایش گریفیت است.   ها نه ی گز سایر  

 

 و مارپیچ   ی ا صفحه   ی ساختارها   سؤال: منظور روی    

 مربوط به ساختار سوم است.   ز ی گر آب   ی ساختارها میان    کنش برهم 

 ها نه ی گز برسی سایر  

 ساختار تشکیل پیوند هیدروژنی میان ساختار های کربوکسیل و آمین صورت میگیرد. ( در هر دو  1

 .  گیرند می گروه ها خارج قرار    ن ی ( در هر دو ساختار ا 3

 ساده | ژنتیک | دوازدهم 3پاسخ: گزینه 

 آسان | خط به خط | دوازدهم 1پاسخ: گزینه 

 مفهومی | شکل | متوسط | دوازدهم 2پاسخ: گزینه 
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 ( در هر حالت ما یدونه آمینواسید بیشتر داریم. 4 

 

 نوع دوم   ی ها اخته ی :  سؤال منظور  

 . گیرند می دیواره حبابک اعم از نوع اول یا دوم بر روی غشای پایه قرار    ی ها اخته ی تمامی  

 ها گزینه برسی سایر  

 مژک دار قابل مشاهده نیست، در نایژک مبادله ای به پایان میرسد   های یاخته ( اصلا در دیواره حبابک ها  1

 نوع اول است    های یاخته ( ویژگی  2

 دیواره نیستند. ( مربوط به ماکروفاژ ها است که جزئی از  3

 

 . کند می   ن ی تضم را    ش ی ها زاده جانور ماده و  طاووس نر سلامت    های ویژگی   که است    درسی کتاب عین خط  

 ها گزینه برسی سایر  

 باعث افزایش احتمال شکار آن بشود و بقایش را کاهش دهد.   نر ممکن است   س دم بلند و زینتی طاوو (  1

 شود می ( بعد از بلوغ ایجاد  2

 مربوط به فصل زاد آوری است.   صرفا  ( این ویژگی ها  4

 مفهوم | متوسط | دهم 4پاسخ: گزینه 

 مفهومی | آسان | دوازدهم 3پاسخ: گزینه 
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 موارد )الف(، )ج( و )د( درست است. 

 برسی همه موارد 

. گروهی از طراحان محترم هم میگن که این مورد نادرسته، چون معتقدند که صلبیه در  شود می صلبیه دیده    در محل نقطۀ کور ،  درسی کتاب الف( در شکل  

 !ادامه، در اطراف عصب بینایی قرار داره، نه خود نقطۀ کور 

 دارد.   فرورفته ب( شبکیه حالت  

 است.   درسی کتاب ج( عین متن  

 . شود می د( در نقطه کور یک سیاهرگ و یک سرخرگ وجود دارد که پس از ورود منشعب  

 

 . دهد می گونه را افزایش    ی دار ی پا   ت ی نها در  که    فردی است   ی ها تفاوت اساس انتخاب طبیعی  

 ها گزینه برسی سایر  

در آمیزش غیر تصادفی افراد    !تولیدملل افراد را متفاوت میکنند تا از این طریق خزانۀ ژنی دچار تغییر گردد   ( کل ا هم عوامل برهم زنندۀ تعادل شانس بقا و 1

 ظاهری و رفتاری آمیزش میکنند که در این روش احتمال بقا و تلید مثل یکسان نیست.   های ویژگی یک گونه بر اساس  

 . شود نمی و باعث تغییر فراوانی نسبی دگره ها    کند می غیر تصادفی عمل    صورت به ( انتخاب طبیعی  2

 بیشتری دارد.   تأثیر ( رانش ژن در جمعیت های کوچک  4

 چند موردی | مفهومی | شکل | متوسط | یازدهم 3پاسخ: گزینه 

 مفهومی| مقایسه ای | سخت | دوازدهم 3پاسخ: گزینه 
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 . است   ی ع ی همتا در حالت طب   ی ها تن فام است و فاقد    د ی دارد؛ اما هاپلوئ مضاعف شده    ول ی سانتر   ه، ی ثانو   ت ی اسپرماتوس 

 :هاگزینه   ر ی سا   ی بررس   

از    ی ا   مجموعه   اخته، ی هر دو  یعنی دارای توانایی تقسیم هستند و  خود را دو برابر کنند.    ی دنا   توانند ی م   ه ی اول   ت ی و اسپرماتوس   ی اسپرماتوگون   های یاخته  (1

 .کنند   جاد ی را ا   م ی تا به کمک آنها دوک تقس   دهند می   ل ی را تشک   ی ن ی پروتئ   ی ها   زلوله ی ر 

  اخته ی . هر سه  دهند می انجام    توپلاسلم ی سل   م ی تقسل   ه ی و ثانو   ه ی اول   ت ی اسلپرماتوس   ، ی . اسپرماتوگون شود می   جاد ی ا   سیتوپلاسم   م ی تقسل   ی ط   ی انقباضل   ۀ حلق (  2

 .مضاعف دارند   ی ها   کروموزوم   م، ی هنگام شروع تقس 

 ناهمتا دارد.   ی ها   است و کروموزوم   د ی هاپلوئ   اخته ی   ن ی فشرده دارد. ا   ی ا   و هسته   ده ی اسپرم حالت کاملا کش   ( 3

 

 در نظر گرفت.   0- 6  توان می را    Bدر نظر گرفت و    3- 3  توان می   A: برای  سؤال منظور روی  

 رد کرد.   توان می   درسی کتاب را با شکل    ها گزینه است که چون نوشته بعضی صحیح است و سایر    4- 2و    2- 4منظور گزینه اول  

 مفهومی | متوسط | یازدهم 4پاسخ: گزینه

 استنباطی | سخت | دوازدهم 1پاسخ: گزینه 
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 . دهد می پتاسیم هر دو را انتقال    - م  پمپ سدی 

   ها گزینه برسی سایر  

 پتاسیم درست است.   - م  ( از قید بعضی استفاده کرده که فقط در خصوص پمپ سدی 1

 . شود می ( منظور کانال های دریچه دار سدیمی است که باز  3

 سراسری اند.   های پروتئین همه کانال های غشا  (  4

 

 : پرده صماخ و دریچه بیضی سؤال منظور  

 مفهومی | آسان | یازدهم 2پاسخ: گزینه 

 چند موردی | مفهومی | متوسط | یازدهم 4پاسخ: گزینه 
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 فقط مورد )ب( صحیح است.  

 برسی تمامی موارد 

 . هاست   دریچۀ بیضی در مجاورت مجرای شنوایی قرار نگرفت در مورد صماخ درست است.    صرفا  الف(  

 ب( در خصوص هر دو صحیح است. 

 وظیفه پرده صماخ است.   صرفا  ج(  

 حس تعادل نقشی ندارند.   ی ها رنده ی گ د( در تحریک  

 

 ابهام دار است.   سؤالات جزو  

 

 صحیح است.   2و هم گزینه   3  نه ی گز هم  

 مفهومی | متوسط | یازدهم 3یا2پاسخ: گزینه 
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 زیر است.   صورت به حالت طبیعی لقاح  

 

 پس مورد دوم صحیح است.   شود می رابطه بارز و نهفتگی مورد اول نیز رد    به باتوجه .  شود می حالت غیر کراس مورد سوم و چهارم رد  در  

 

 سیتوپلاسم آوندهای آبکش انتقال میابد. پرورده از    ره ی ش   را ی ز   شود؛ ی م آوند آبکش انتقال شیره پرورده دچار اختلال    های یاخته در پی مرگ  

 ها گزینه برسی سایر  

 است.   درسی کتاب ( عین شکل  1

 مرده هستند که سیتوپلاسم ندارند پس یون ها از مسیر سیم پلاستی از آ خارج شده اند   هایی یاخته ( عناصر آوندی  2

 . کند می پوست، از برگشت مواد جذب شده به بیرون از ریشه جلوگیری    درون (  3

 مفهومی| سخت | دوازدهم 2پاسخ: گزینه 

 مفهومی | متوسط | دهم 4پاسخ: گزینه 
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 : جیبرلین سؤال منظور سورت  

 . دهد می آمیلاز را افزایش  ن  این هورمون در رویش دانه غلات نقش دارد و رونویسی از ژ 

 : ها گزینه برسی سایر  

 ( ریزش برگ وظیفه اتیلن، رویش طولی وظیفه جیبرلین/ 1

 وظیفه اتیلن است. ( رسیدگی میوه ها  3

 ( چیرگی راسی وظیفه اتیلن و مقاومت گیاه وظیفه آبسزیک اسید است. 4

 

   .صحیح هستند ) ج ( و ) الف 

 :بررسی همۀ موارد 

 .ابد ی ی م کاهش    LH  تزریق تستوسترون اضافی به بدن، طی تنظیم بازخوردی منفی پس از مدتی ترشح ) الف 

آن منتقل  بلکه به    ؛ کند نمی بر دریافت    ، زیرا برخاگ اسپرم را از مجرای زامه شود نمی به اپیدیدیم دچار مشکل    ها اسپرم بر، مسیر عبور    مجرای زامه   ع با قط ) ب

   !سازد ی م 

 .شود می قرارگیری در دمای بالا، باعث اختلال در تبدیل اسپرماتید به اسپرم  ) ج 

 مفهومی | خط به خط | متوسط | یازدهم 2پاسخ: گزینه 

 یازدهمسخت | چند موردی |  2پاسخ: گزینه 
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البته این مورد ابهام دارد    !برای هورمون محرک جنسی گیرنده ندارند   ها یاخته این    .کنند ی م کلیه قرار دارند و آنها را از هم جدا    ی ها هرم در بین    هایی یاخته ) د 

 برسی خواهم کرد.   ویدئویی که در تحلیل  

 

 . اند یی غشا کلروپلاست که هر دو اندامکی دو  کربس درون میتوکندری است و تثبیت کربن در  

 ها گزینه برسی سایر  

 ( ترکیب شش کربنی درون کربس فسفات دار نیست. 1

 ( در کربس ترکیبی سه کربنه نداریم. 3

 ( در چرخه کربس از کربن دی اکسید و آب استفاده نمیکنیم. 4

 

 . کند می از رشد زایشی از اندوخته غذایی در ریشه استفاده  بعد    را ی شود؛ ز است که باید پیش از رشد زایشی برداشت    ساله دو گیاه شلغم نوعی گیاه  

 ها گزینه برسی سایر  

 ویژگی گل لاله است.   دقیقا  (  2

 . متصل هستند هایی باریک به ساقۀ هوایی    غدد سیب زمینی از طریق بخش چنین است که    درسی کتاب در شکل    دقیقا  (  3

 . درسی کتاب ( عین شکل   4

 مفهومی | متوسط | دوازدهم 2پاسخ: گزینه 

 مفهومی | شکل | سخت | یازدهم 1پاسخ: گزینه 
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 که هیدر فاقد آن است.   کند می ویژگی اسفنج را بیان    دقیقا  مورد سوم  

 ها گزینه برسی سایر  

 ( در هیدر هم گوارش درون یاخته ای داریم هم برون یاخته ای. 1

 تاژک دار هستند. ( اصلا مژک ندارند بلکه  2

 یقه دار دارد.   های یاخته ( فقط اسفنج  4

 

 . شود نمی خواندن    چهارچوب منجر به تغییر    لزوما    واضافه حذف جهش  

 ها گزینه برسی سایر  

 ( دگر معنا نوعی جهش جانشینی است. 1

 است. گزینه یک این گزینه نیز صحیح    به باتوجه (  3

 . چارچوب خواندن حفظ شده و یک آمینواسید نیز حذف شده و رمز نخواهد شد نوکلئوتید حذف شود،  3( در جهش حذف اگر  4

 | دهم متوسطمفهومی | مقایسه ای |  3پاسخ: گزینه 

 مفهومی | آسان | دوازدهم 2پاسخ: گزینه 
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 : درخت گیسو سؤال روی  

به سطوح ساختاری دوم و سوم،    واردشدن دچار تغییراتی از قبیل تغییر شکل فضایی،  فعالیت باید    منظور به ،  سو ی گ ساخته شده در گیاه    پپتیدهای پلی تمامی  

 .شوند   ...تشکیل پیوند و 

 ها گزینه بررسی سایر  

 کند می توالی پادرمزه، آمینواسید مناسب را پیدا کرده و آن را به رنای ناقل وصل    س نوعی آنزیم ویژه، ابتدا بر اسا است که    درسی کتاب ( عین متن  1

 !تعداد پیوندهای هیدروژنی در بازوهای رنای ناقل یکنواخت نیست یع  توز   درسی کتاب شکل    به باتوجه   ( 2

 .ها، رنای پیک نمیتواند حاصل رونویسی چند ژن مجاور هم باشد   ها برخلاف پروکاریوت   در یوکاریوت   .درخت گیسو نوعی جاندار یوکاریوت است (  3

 

 . اند صحیح موارد )ب( و )د(  

 برسی تمامی موارد 

 باشد.    ز ی صورت فرورفته ن به   تواند می به شکل  الف( باتوجه 

 است.   ن ی چن ن ی ا هنگام چرخش کف دست  ب(  

 . کند نمی در تشکیل مفصل شرکت    ی ن نازک ج( استخوان  

 سطحی صاف  صیقلی دارند.   ها استخوان مفصل    ها محل د( در  
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 تیروئیدی مورد اول ناصحیح است.   ی ها هورمون در خصوص  

 برسی سایر موارد 

 . شوند می ( ذاتا هورمون ها در مقادیر کم ترشح  2

 ( از قید ممکن است استفاده کرده و صحیح است. 3

 . شوند می سازنده خود ذخیره    های یاخته ( ذاتا پیک های شیمیایی در  4

 

 . ماند ی م   ی باق  ن یی و در سطح پا   افته ی کاهش رحم    ی داخل   واره ی رشد د   زان ی استروژن در خون م   زان ی م   بودن ن یی پا ه علت  ب 

 . کنیم می کامل برسی    صورت به   ویدئویی در تحلیل  

 

 . نقش دارد   آن در افزایش تراکم استخوانی و رشد    تستوسترون 
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 ها گزینه برسی سایر   

 . شود می ( ترشح کورتیزول در طولانی مدت باعث تخریب پروتئین ها  2

 ( در صورت عدم ترشح انسولین مصرف پربی بالا میرود و میزان گلیسرول افزایش میابد. 3

 . شود می ( در گرسنگی ترشح گلوکاگون زیاد  4

 

این مور اشتباه    اند صحیح فاحش    صورت به   ها گزینه این مورد در کتاب نیست ولی چ.ن سایر    البته فراوان دارد    ی ها دانه یک گیاه حقیقی است که    ی فرنگ گوجه 

 است. 

 

 . کنیم می بحث    تر مفصل   ویدئویی . در تحلیل  اند صحیح موارد )الف( و )د(  

 برسی تمامی موارد  

 است.   استراحت کمتر از حالت    انقباض الف( حجم خون بطن در حالت  

 حجم خون بطن بیشتر است.   Cنقطه  است که در    ها بطن برای انقباض    دونقطه ب( هر  

 برعکس است.   اتفاقا  ج(  

 آئورت بالاتر است.   فشارخون   قطعا  انقباض بطن هست و     Cد( نقطه  

 استنباطی | سخت | یازدهم 4پاسخ: گزینه 
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 : جسم مژگانی  سؤال منظور  

 جسم مژگانی با قرنیه نیز در ارتباط است. 

 . اند اشتباه   درسی کتاب شکل    به باتوجه هم    ها گزینه سایر  

 

در تست به آن اشاره    که ی درحال ، باید قند ترجیحی باکتری یعنی گلوکز در محیط وجود نداشته باشد  لاکتوز مربوط به تجزیه قند    ی ها ژن رونویسی از    منظور به 

 . نشده است 

 ها گزینه برسی سایر  

 . آنزیم های مسیر های متابولیسمی باکتری اشاره کرد در تجزیه این دو قند مشترک هستند مثال می توان به    مؤثر بعضی از آنزیم های  (  1

 . در تنظیم بیان ژن مثبت باکتری، با ورود مالتوز به درون باکتری، این قند به پروتئین فعال کننده متصل می شود (  2

 . کند می بدین ترتیب رنابسپاراز فعال شده و رونویسی  و    رند ی گ ی م و دو بازوی آن از هم فاصله    افته ی ر یی تغ در تنظیم بیان ژن منفی باکتری، ساختار مهارکننده  
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 ت.  اس   دان چینه جانور،    ن ی گوارش ا   ۀ بخش لول   ن ی تر م ی حج کبوتر همان سنگدان و    ۀ معد   ی بخش عقب 

 .تنها مورد »د« درست است 

 :موارد   ۀ هم   ی بررس 

 .جانور قرار دارد   کر ی پ   ی و سنگدان در سطح پشت   ی در سطح شکم   دان چینه شکل مقابل،    به باتوجه   الف( 

 د را دار   ی گوارش   های آنزیم ترشح    یی توانا   خوار دانه   ۀ پرند   ۀ نقش ندارد. معد   ی گوارش   های آنزیم سنگدان در ترشح    ب( 

  ۀ در کبد به درون رود   دشده ی تول   ات ی . محتو کند نمی   افت ی شده در آن را در   ساخته   ات ی داشته؛ اما محتو با کبد قرار    تمام، شکل مقابل، سنگدان در    به باتوجه   ج(  

 .شوند می   تقل من   ک ی بار 

 . د ی نما   ه ی را خرد و تجز   شده خورده   ی غذا   ی تا حدود   تواند می جانور    ۀ به معده متصل هستند. معد   دان چینه هم سنگدان و هم    د( 

 

 . کند می پیدا    دار دانه ظاهری    ه ک   کنند ی م تبدیل    زتر ی ر را به قطعاتی    این یاخته ها   ها لنفوسیت   درسی کتاب طبق شکل  

 برسی سایر موارد 

 . شود می ( پروتئین پرفورین قبل از ایجاد منفذ ایجاد  1

 خواری افزایش میابد. ( در همه روش ها بیگانه  2

 . کند می ، ظاهری دانه دانه پیدا  کند می یاخته ای مرگ برنامه ریزی شده را طی  (  3

 چند موردی | متوسط | دهم 1پاسخ: گزینه 
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 تقسیم اووسیت اولیه نیز وجود دارند.   شدن ل ی تکم حتی پس از    ها یاخته این  

 ها گزینه برسی سایر  

 .کنند   ی احاطه م   ز ی اول را ن   ی جسم قطب   ه، یثانو   ت ی اووس وه بر  لا ع   ه ی ل لا دو    ن ی ا (  1

 آنزیم ها قرار بگیرد که همان تارک تن است.   تأثیر تحت ( ممکن است  3

 . شود   ی م   ل ی در آن تشک   ی لقاح   جدار  قرار گرفته، و   ت ی اووس   ی ها   سه ی زک ی ترشحات ر   تأثیر تحت   ت ی و شفاف اطراف اووس   ی ژله ا   ( لایه 4

 

 : گیاه دولپه سؤال منظور  

 . شود می و آوندی    ی ا نه ی زم ، دمبرگ وجود داشته و این ساختار شامل سه سامانۀ بافت پوششی،  ی ا دولپه در ساختار برگ گیاهان  

 ها گزینه برسی سایر  

 . دمبرگ واقع شده است لیه محافظ بخشی از شاخه است و در سمت داخلی الیه جداکننده  ( لا 2

 اسفنجی به سطح زیرین نزدیکتر است.   های یاخته ( برعکس گفته!  3

 متفاوت است.   های یاخته ( تعداد کلروپلاست ها در  4

 مفهومی | سخت | یازدهم 2پاسخ: گزینه 
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 کند.   ی ا چه ی ماه : تارهای  سؤال منظور  

 رگ خونی نداریم.   ی عضلان تار  درون  

 ها گزینه برسی سایر  

 .است   شتر ی ب   ز ی ن   ها ی  توکندر ی م   زان ی است، م   شتر ی ب   ی تنفس هواز   نکه ی ا   ل ی کند به دل   ی در تارها  (1

 . کند می تستوسترون در فرد نوجوان رشد    تأثیر تحت   ی عضللان   ی تارها   ( 2

 . شود می   ی عمل در تار عضلان   ل ی با اتصال به آن باعث پتانس   ی عصب   ن ی دارند، که ناقل   ی م ی سد   دار   چه ی در   ی ها   کانال   ی عضلان   ی تارها   ( 4
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 موارد )ب( و )ج( صحیح هستند. 

 برسی تمامی موارد 

 شدید است.   ی ها ی ز ی خونر گزینه مربوط به  ؛ توصیفات این  دهند می و درپوش تشکیل    شوند می جمع    ها گرده الف( در زخم جزئی  

 و امکان دارد در اثر اسیدی شدن آسیب شدید ببیند.   شود می ب( انسداد مجرای صفرا مانع ورود بیکربنات به ابتدای دوازدهه  

 ج( در فرد مبتلا به بیماری سلیاک میزان جذب کلسیم کاهش میابد. 

 توده استخوانی کاهش میابد.   ی وزن ی ب د( در محیط  
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 : قورباغه سؤال منظور  

 مورد سوم منظورش نفریدی است که مربوط به قورباغه نیست. 

 ها گزینه برسی سایر  

 ( درای پمپ فشار مثبت است. 1

 دارد.   آب   ( در مثانه خود بازجذب 2

 چسبناک و ژله ای دارد. ( تخمک دیواره  4

 

 : دومین جز انتقال الکترون سؤال منظور  

 . شود می تجزیه مولکول های آب است که بتعث تداوم فعالیت زنجیره انتقال الکترون    2  ستم ی فتوس وظیفه  

 ها گزینه برسی سایر  

 گرفته. حواسمون باشه تیالکوئید اندامک محسوب نمیشه کوئید قرار  لا این ناقل، در سطح خارجی تی (  1

 . این ناقل در پمپ کردن پروتون ها نقشی ندارد (  3

 . مربوط به میتوکندری است نه کلروپالست   کند می تولید   ATP ساز که به روش اکسایشی ATP آنزیم(  4
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تشکیل   E و  P,A  ی عن ی و سه جایگاه آن    گردد ی م بزرگ رناتن به این مجموعه اضافه شده و ساختار رناتن کامل    واحد   ر ی ز رمزه آغاز  پس از اتصال رنای ناقل به  

 .شوند می 

 ها گزینه برسی سایر  

 . دهد می   خ پپتید از آخرین رنای ناقل ر   ، خروج و رها شدن عامل آزادکننده، پس از جدا شدن رشتۀ پلی درسی کتاب مطابق شکل  (  1

 است.   درسی کتاب عین شکل  (  2

زمانی   A تا ورود رنای ناقل بعدی به  شود می خارج   E توسط رنای ناقل پر شده است، در مرحله طویل شدن وقتی رنای ناقل از  P در مرحله آغاز فقط جایگاه (  4

 . توسط رنای ناقل اشغال شده است  P توسط رنای ناقل اشغال شده باشد و در مرحله پایان فقط جایگاه   وجود دارد که فقط یک جایگاه ریبوزوم 

 

 . هستند مغزی    پل   D=  مغز و در نهایت بخش   اسبک   C=،  پوتالاموس ی ه   B=  نخاع،   A=  :از   اند عبارت به ترتیب    شکل در    شده   مشخص   ی ها بخش 

مغزی نیز بر روی فعالیت    ، بنابراین پل شوند می باعث افزایش و کاهش فعالیت قلب    اعصاب دارد و این  مغزی قرار    خودمختار در پل   اعصاب مرکز هماهنگی    

 .نیز در تنظیم ضربان قلب نقش دارد   س هیپوتالامو   .است   مؤثر قلب  

 ها گزینه برسی سایر  

  نقش اصلی در پاسخ های سریع و غیرارادی مربوط به نخاع است و اسبک مغز در تشکیل حافظه و یادگیری نقش دارد و برخالف نخاع نقش اصلی در (  1

 . انعکاس های بدن ندارد 
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 اتصال ندارد.   ی به پلمغز   ز ی ف ی . اپ است   ن ی ملاتون   ۀ کنند   ترشح   ۀ غد   ز، ی ف ی اپ (  2 

اما اسبک مغز    کند می حرکتی ارسال  های عصبی حسی و    تها، پاها، و... پیام   های مختلف بدن از جمله دس   ها و بخش   به اندام ،  خاع از طریق اعصاب نخاعی (  3

 . چنین اعصابی ندارد 

 

 .هستند وارد شوند   ی غشادار   های اندامک که    ی توکندر ی م  ا ی به هسته    توانند می   سیتوپلاسم آزاد در    ی ها بوزوم ی ر ساخته شده در    های پروتئین از    ی برخ 

 ها گزینه برسی سایر  

  ممکن است به خارج از سلول   شوند می   ی بسته بند   ی که توسط دستگاه گلژ   پپتیدهایی پلی (  1

 . بروند   تن کافنده مانند واکوئول و    یی ها بخش به    ا ی شوند    ی ران برون 

 . شوند ی نم   ر یی دستخوش تغ   گر ی توسط اندامک د   ی همگ   ، شوند می   د ی ا تول   اندامکه   ن ی درون ا   ی ا   کلروپلاست و توسط رناتنه   ا ی   زه ی که درون راک   پپتیدهایی پلی (  3

 . کنند ی م   ت ی فعال   ها اندامک   ن ی درون خود ا   ، شوند می   د ی تول   ( غشادار   های اندامک ) و کلروپلاست    زه ی که درون راک   پپتیدهایی پلی 

 

 . شود می دچار اختلال  ) ایمنی اکسانی   نقص )   ، عامل بیماری ایدز HIV  ، روس ی و   تأثیر تحت نیز،    ها یاخته فعالیت این    .هستند   B  ی ها ت ی لنفوس ،  سؤال منظور  

 ها گزینه برسی سایر  

 .شوند می در مغز استخوان تولید و بالغ   B لنفوسیت های (  1

 . ها فعالیت میکنند   طریق پادتن بیگانه عمل نمیکنند و از    های یاخته خواری یا تجزیۀ اجزای    ، مستقیما در بیگانه ها یاخته این  (  2

 . شوند می آنها    ۀ وار ی د   ی ر ی نفوذپذ   ش ی ها و افزا   باعث گشاد شدن رگ   یی( ا ی م ی ش   ۀ ماد   ی نوع )   ن ی ستام ی که با ترشح ه   است   تها ی در ارتباط با ماستوس   ی ژگ ی و   ن ی ا (  4
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